



## 老两口一起生活近70年 看见女儿拿起自己结婚纪念日 的老照片 88岁老人徐明阳对老伴儿大声说 “亲爱的，你就是我的幸福”

看到我拿出相机，一直坐在客厅的88岁老人徐明阳赶紧取下鼻梁上的眼镜，从凳子上站了起来。然后，他向前走了两步，对着卧室大声喊了一句：“老伴儿，你也来吧，记者要拍照片，咱俩一起照吧。”

“呵呵，都恁老了，还拍啥照啊。”徐明阳的老伴儿宋星芳看起来是位性格很开朗的老人，笑起来声音格外爽朗。

### 先晒自己与老伴儿的幸福婚姻

刚在徐明阳老人旁边的凳子上坐了下来，就听到一句话：“我们家的故事，还是从我和老伴儿的幸福婚姻说起吧”。

带着一脸幸福的笑容，徐明阳老人先介绍起装裱在墙面上的几张大照片：“这一张，是我们俩‘金婚’纪念日时候照的，好看吧；还有这一张，是我们

### 又晒广泛多彩的兴趣爱好

幸福婚姻的话题刚落，徐明阳老人又开始晒自己的爱好和特长。

“自从离休后，我和老伴儿形影不离，我们俩爱好也很广泛，经常一起打麻将，打扑克。”徐明阳老人转身走进卧室，拿出一个保留很久的信封递给我，“看看，这是前几年我参加单位组织的‘老人

‘钻石婚’纪念日的照片，呵呵，反正每到结婚纪念日，都要拍一张……”

介绍完照片，徐明阳老人慢慢摘下眼镜，沉思了一会儿后，抬头很认真地问了一句：“小伙子，人家都说结婚60年是‘金婚’，我和老伴儿结婚70年，该叫啥婚呢？”这个问题把大家一下子逗乐了。

麻将大赛’获得冠军，领取奖金的信封。虽然只有30块钱，但这也是我实力的一个证明啊。”

除了娱乐和健身上的一些爱好，徐明阳老人最擅长的就是画国画了。一谈起自己的作品，徐明阳老人格外激动，他伸手指着客厅上悬挂的4幅花卉作品，乐

呵呵地说：“看，这些都是我的作品。除了俺家，几个孩子家里也都挂着我的画。”

“应该是叫‘白金婚’吧，俺爸对结婚纪念日的称呼还怪在意哩。”站在老人旁边的三女儿徐爱平笑得合不拢嘴。

“那是，我18岁就结婚了，到现在俺俩恩恩爱爱走过快70年了，70年的婚姻，可是很难得的啊。”徐明阳老人转身看了看卧室里的老伴儿，瞬间，脸上写满了幸福。

“是啊，自从俺爸爱上画画后，只要家里有谁搬新家，他肯定会专门画一幅作品送给你。”徐爱平伸出了大拇指，一个劲地夸起父亲：“家里墙上挂着自己父亲的作品，呵呵，做子女的肯定感到自豪。”



### 再晒“四世同堂”之家的和谐

在徐明阳老人心里，还有件事让他觉得很欣慰。

“我们家四代人，目前有6个家庭，而且每个家庭都很和谐。”徐明阳老人开始逐个夸奖起自己的孩子来：“老大家、老二家……孙子家……每个家庭都没有因为感情不和闹过大别扭，对老年人来说，这才是实实在在的一种福气啊。”

几分钟后，徐爱平把那张爸妈“金婚纪念日”的大照片拿了过来，她动情地告诉两位老人：“爸、妈，等明年11月8日您二老正式过70周年结婚日时，我们得好好庆祝一下。”

“哈哈，那是肯定的。”徐明阳老人把手放在老伴儿肩上，然后刻意将头朝老伴儿歪了歪，大声说了句：“亲爱的，你就是我的幸福。”

伴着大家幸福快乐的笑声，我突然想起了这个新闻栏目的口号：你是我的幸福！



红星·美凯龙

和你一起感知幸福的味道

## 本周多云无雨 雾天多

□郑州晚报 简洋

圣诞节这一页就这样被匆匆翻过。

老天给足了面子，没有上周五的大风，有的是明媚的阳光，和大家过节的好心情。

看着满大街的人群和车流，突然意识到，2011年的最后一周已经到来。

一起来看一下本周的天气，提前为近在眼前的元旦小长假做准备吧！

目前已经连续3周，我省都处在基本无雨的状态。

预计本周，我省西南部、南部地区可能有0~1mm的微降水，全省周降水量约等于0mm。

虽然无雨，但因为本周冷空气不怎么活跃，我省低空湿度到周中后期会明显增大，雾又会悄无声息地织起“纱帐”。

不过我省出现的雾多为短雾，每天凌晨最浓，持续时间不会太久。

今明两天，朗朗晴天会被阴天取代，我省东部地区多云，其他地区多云到阴天。

后天开始，直到周末前后，我省各地区都以多云或多云间晴天为主。

本周，我省周平均气温比往年同期稍稍高出一些。

周平均气温，全省各地基本都在0℃以上；西部山区和北部地区-1℃~0℃；南部地区3℃~4℃；其他地区在1℃~2℃。

本周的周内极端最低气温比上周高出2℃左右：西部山区和北部地区在-6℃~-4℃；南部地区-3℃~-1℃；其他地区在-4℃~-2℃。

来看看郑州本地周内具体天气情况。接下来的一周几乎是清一色的多云，气温很稳定，周一至周五气温都在-2℃~7℃，每天上下浮动不超过1℃。

到了周末，依然是多云，但气温可能会下降3℃左右。

目前，还无法得到元旦小长假的精确天气预报，但请大家放心，一发现天气有变，我们一定会尽快预报。

再次提醒：从本周中期开始，凌晨我省大部分地区都有雾，大家一定要注意出行安全！



中午时分，紫荆山人民广场，市民们趁着冬日暖阳带宝宝出来学步。 晚报记者 张翼飞 图



## 孩子们的 新年音乐会

昨日晚，在文化路三小内，由凯琦教育组织的金水区部分小学的管弦乐团举行了一场别开生面的新年音乐会。

晚报记者 周雨 图